4.V tabulce jsou vysledky, které naméfila Eliska. Zakrouzkujte, jaky zavér o zavislosti doby kmitu
na hmotnosti kyvadla mutzete z vysledkt udélat. Délka kyvadla je 1,5 m.

Hmotnost (v g) Doba 10 kmitd/s Prlllglgr?ii f;l/(s)ba
10 25,1 25,0 24,9 25,0
20 25,0 24,8 24,9 24,9
30 24,7 24,9 25,1 249
40 249 25,0 25,2 25,0
50 25,3 24,8 25,1 25,1

Doba kmitu na hmotnosti kyvadla: ZAVISI / NEZAVISI

5. Markéta promeétovala zavislost doby kmitu na délce kyvadla. Své vysledky vynesla do nasledu-
jictho grafu 1.

Graf 1: Zavislost doby kmitu na délce kyvadla
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Na zdkladé Markétina grafu slovné popiste, jak zavisi doba kmitu na délce kyvadla.

6. Ucitel Markété poradil, aby do grafu jesté vynesla zavislost doby kmitu kyvadla na odmocniné
z jeho délky. Ziskala nasledujici graf 2.

Graf 2: Zavislost doby kmitu na odmocniné z délky kyvadla
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Ktery z matematickych vyrazi vyjadfuje zavislost doby kmitu na délce kyvadla zachycenou na
Markétinych grafech? (K = konstanta)

A)T=K-12;B) T=K-L;C) T=K-VL;D) T=K/I;E) T=KAL

7. Napiste, zda si myslite, Ze zaci prozkoumali v§echny moznosti, na ¢em by mohla doba kmitu
zaviset, nebo zda vas jesté néjaka napada.
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